

PROCESSO PÚBLICO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO NO ANO DE 2025

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL PPGE Nº 04/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação e Formação Humana (PPGE) da Faculdade de Educação (FaE) da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG) torna público, por meio deste instrumento de divulgação, o 1º aditivo de retificação do Edital Nº 04/2024 de Processo Público de Seleção para Ingresso no Curso de Mestrado Acadêmico em Educação no ano de 2025.

Onde se lê:

[...]

5. DA INSCRIÇÃO

[...]

5.3. No formulário eletrônico de inscrição será exigida a inserção de anexos, no formato PDF, contendo:

[...]

6.1.2. Segunda Etapa: PROVA DE CONHECIMENTOS - 100 (cem) pontos

[...]

6.1.2.6. As provas serão realizadas no dia 21 de setembro de 2024, às 14h (horário de Brasília) nas dependências da Faculdade de Educação, no endereço Avenida Prudente de Moraes, nº 444 – Bairro Cidade Jardim – Belo Horizonte – MG.

[...]

Leia-se:

[...]

5. DA INSCRIÇÃO

[...]

5.3 No formulário eletrônico de inscrição, o candidato deverá indicar dois possíveis professores orientadores (vide Anexo 1) e será exigida a inserção de anexos, no formato pdf, contendo:

[...]

6.1.2. Segunda Etapa: PROVA DE CONHECIMENTOS - 100 (cem) pontos

[...]

6.1.2.6. As provas serão realizadas no dia 21 de setembro de 2024, às 14h (horário de Brasília), conforme condições sanitárias e materiais, nas dependências da Faculdade de Educação, no endereço Avenida Prudente de Moraes, nº 444 – Bairro Cidade Jardim – Belo Horizonte – MG.

[...]

Belo Horizonte, 23 de maio de 2024.



Profa. Dra. Ana Paula Braz Maletta

Coordenadora

Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em
Educação e Formação Humana